空调、家具、办公用品、铝合金门

电话:13931754568

爱心人士计划为自闭症孩子举办画展

谁能为画展提供画框

本报记者

近日,我市爱心人士王平十 分忙碌,她计划7月9日在沧州 文化艺术中心为自闭症孩子举 办画展。孩子们的画需要一些画 框装裱。王平连跑了几家店,都 没找到价钱合适的画框。她希望 能低价购进一批画框,让更多孩 子的画作可以展示出来。

孩子的画 受到专业老师夸赞

王平是我市的一名个体经 营者。几年前,她的孩子被误诊 为自闭症。那段时间,王平接触 到了一群自闭症孩子,相处中感 情越来越深。她一直尽自己最大 努力义务帮助他们。

前一段时间,王平和本报记 者取得联系,想为自闭症孩子寻 找一个合适的演出舞台,让他们 敞开心扉,勇敢地展示自己的才 艺。在记者的联系报道下,市区 所艺术学校愿意给这些孩子 无偿提供舞台。如今,孩子们已 经在这所学校成功举行了演出。

这次,王平想为孩子们办画 展,起初是因为一名叫刘铭雨的 男孩。刘铭雨今年18岁,从小就爱 画画。只要能在墙上留下痕迹的 物件,都被他当作画画的工具。

长大后的刘铭雨仍然喜欢 画画,最爱的是画人像。"我当时











并没有在意,后来,偶然一次机 会,一位美术老师看到我儿子的 画,特别兴奋,我们这才意识到 儿子有绘画方面的天赋。"刘铭 雨的妈妈关女士说。

这位曾在中央美术学院进 修的专业老师告诉关女士,铭雨 很有才华,画画有灵气。他鼓励 铭雨,一定要自由地画下去

王平知道这件事后,特意去 到关女士家中看了铭雨的画。她 顿时萌生一个念头,一定要把这些画让更多的人看到。她觉得, 这样能让更多人通过图画了解 自闭症孩子的内心世界。

谁能提供画框 帮自闭症孩子圆梦

其实,像铭雨这样有天赋的自 闭症孩子不在少数。王平希望为这 些孩子办一次画展,让更多人关 心、了解这个群体。

现在,孩子们的画作已经征 集了不少,但是装裱画作的画框目前还没能到位。王平咨询了几 家店,发现画框加装裱的价格都 比较贵。如果能以较低的价格购 进一批画框,就能让更多的孩子 参与到这次画展中来。 "目前画展计划于7月9日在

沧州文化艺术中心举办,参加画 展的大约有100到150幅作品。如 果有爱心人士能帮忙提供低价画框,那就太好了。"王平对记者说。

(亲爱的读者朋友,如 您能为孩子提供一批 价格比较便宜的画框,并 帮忙将画装裱起来,请与记者 联系。电话:15710097631)

新华区建北街北环小区3号楼

居民出行不便 路面塌陷

维康社区:尽快协调处理 本报记者 刘冰祎 摄影报道

【市民反映】 近日,市民于先生向记者 反映:新华区建北街北环小区3号楼2单元西 侧,化粪池水泥盖板周围路面不平,部分地砖出 现塌陷的情况,给居民出行和停车带来不便。

【现场调查】 昨天,记者来到新华区建 北街北环小区看到,3号楼的2单元和3单元 之间有几块水泥盖板。盖板周围部分地面凹 凸不平,一些方砖翘了起来,有的方砖踩上 去颤颤悠悠。记者看到,盖板附近有一处地 面塌陷较严重,最低处与周围路面相差10多 厘米(右图)

于先生告诉记者,以前,小区的路面维 修改造过。去年夏天,大家发现化粪池周围的部分路面开始出现凹凸不平的情况。"雨 水浸泡后,原本就塌陷的地方越来越往下 不侵他后,原本机场陷的地方越来越任下沉。大家进出家门时会路过这里,也会在这儿停车。路面不平让大家很不方便。"于先生希望相关部门能帮帮忙,将化粪池周围的路

【新华区维康社区】 记者联系到新华 区维康社区。工作人员表示,对于居民反映的 问题,他们会到现场查看,根据实际情况帮忙 协调。



扫码看视频 新闻料更多

新华区建北街北环小区3号楼 2单元西侧,化粪池水泥盖板周围 路面不平……扫描二维码,记者带 你去现场看看。



我要说

热线 3155665 欢迎提供新闻线索



遛狗不拴狗绳

市民李先生: 我家住在新华区装卸队 小区。小区里有一对租住在这里的夫妻, 养了3只大型犬。每天,夫妻俩都要出门 遛狗。他们有时将绳子解开,让这3只狗 到处跑,令一些小区居民十分害怕。希望 相关部门能对在居民区内养大型犬的行 为进行治理。另外,也希望养犬的居民能 遵守相关规定,文明养犬。

抱孩子骑车危险

市民孙女士:前几天,我骑车经过市 区解放路和广场街交叉口时,看到一名男 子一手抱着孩子一手扶着车把骑电动三 轮车。男子让孩子坐在自己的腿上,用手 抱着孩子的腰,另一只手驾驶三轮车。三 轮车后斗很小,上面坐着一名女子,怀里 抱着一个大包。男子这样的驾车行为太危

刘冰祎